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LAMPIRAN B KUESIONER 

Timestamp Nama Status 

1.  Bagaimana 

pengalaman 

Anda dalam 

menggunakan 

fitur Virtual 

Reality (VR) 

dan 

Augmented 

Reality (AR) 

dalam aplikasi 

pengenalan 

sekolah?  

2.  Seberapa 

efektif 

menurut 

Anda 

penggunaan 

teknologi 

VR/AR 

dalam 

membantu 

Anda 

memahami 

dan 

mengenal 

fasilitas 

serta 

lingkungan 

sekolah 

secara lebih 

mendalam?  

3.  Apakah 

penggunaan 

teknologi 

VR/AR 

dalam 

aplikasi 

pengenalan 

sekolah 

membuat 

Anda 

merasa lebih 

tertarik dan 

termotivasi 

untuk 

menjelajahi 

fasilitas 

sekolah?  

4.  Menurut 

Anda, sejauh 

mana 

teknologi 

VR/AR telah 

meningkatkan 

interaksi dan 

keterlibatan 

Anda dalam 

proses 

pengenalan 

sekolah 

dibandingkan 

dengan 

metode 

tradisional?  

5.  Apakah 

Anda 

menghadapi 

kendala atau 

kesulitan 

tertentu saat 

menggunakan 

fitur VR/AR 

dalam 

aplikasi 

pengenalan 

sekolah?  

8/14/2023 

14:20:06 

Gita Aulia 

Romadhona  
Student  Sangat Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 

Kurang 

Setuju 
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8/14/2023 

17:52:01 

Muhammad 

Alfian 

Kurniawan 

Student  Sangat Setuju Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

8/14/2023 

19:38:05 

Emma Wardah 

Nur Lathifah  
Guru Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/14/2023 

19:39:59 
Amara SMK 

Sangat Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

Setuju Setuju Setuju 

8/14/2023 

19:42:20 
Khabib Menikah Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/14/2023 

19:46:01 
Laila Dwiana pelajar Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/14/2023 

20:00:11 
Riska Pratiwi 

Siswi 

SMK 
Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/14/2023 

20:18:20 

Hapsahrani 

Hasanah 
Guru Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/14/2023 

22:48:29 
cipa 

pelajar 

smk 
 Sangat Setuju 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

Sangat 

Tidak Setuju 

Sangat Tidak 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

10:02:50 

Rizki Wima 

Saputri 
Mahasiswi Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

14:57:53 
Nanda Arifin  Pelajar Kurang Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 
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8/15/2023 

14:58:16 
Aulia Nur Gadi Pelajar Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/15/2023 

15:00:16 

Felan 

Hidayatul 

Rokhman 

Siswa Sangat Setuju Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Setuju 

8/15/2023 

14:59:56 
Abu Syarief Pelajar Kurang Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

15:00:05 

TRI 

DARUSALAM 
Siswa Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

8/15/2023 

15:00:08 

IRZI 

MAULANA 
Pelajar 

Sangat Tidak 

Setuju 

Kurang 

Setuju 

Sangat 

Tidak Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju 

8/15/2023 

15:02:40 

Rozakul 

Khayat  
Karyawan  Sangat Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Setuju 

8/15/2023 

15:05:35 
joni  siswa Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

15:06:12 

ROH ZEKI 

SIAM 

WIANTO  

Siswa Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 

15:07:07 

Nikmatul 

Farida  
Pelajar  Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

15:09:12 

Muhammad 

Fathoni 
Pelajar Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju 
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8/15/2023 

15:09:56 

Ragil pradana 

sutra  
Pelajar Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

8/15/2023 

15:46:26 

ARDO 

NURKHOLIF 
PELAJAR Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 

15:50:51 
Nur Rohman  Pelajar Kurang Setuju Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 

15:53:16 
Revi Imani pelajar Setuju Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju 

8/15/2023 

16:02:12 

MUHAMMAD 

MIFTAKHUL 

FAUZI 

PELAJAR Kurang Setuju Setuju 
Sangat 

Tidak Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju 

8/15/2023 

16:27:25 

Wanda Nur 

Hasanah  
pelajar  Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

8/15/2023 

16:28:55 
Alfi Pelajar Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

8/15/2023 

16:31:56 
Indi Dwi Astuti Pelajar Setuju Setuju 

Kurang 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/15/2023 

20:09:58 

Wulan Aulia 

Putri 
Mahasiswa Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Setuju 
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Timestamp Nama 

6.  Bagaimana 

Teknologi VR 

dan AR dalam 

Aplikasi 

Pengenalan 

Sekolah 

Meningkatkan 

Pengalaman 

Pengguna?  

7.  Apakah 

Penerapan 

Teknologi VR 

dan AR 

Meningkatkan 

Efektivitas 

Proses 

Pengenalan 

Sekolah?  

8.  Apakah 

Penerapan 

Teknologi 

VR dan AR 

Mengubah 

Cara 

Pengguna 

Melihat dan 

Mengalami 

Lingkungan 

Sekolah?  

9.  Seberapa 

mudah bagi 

Anda untuk 

mengakses 

dan 

memanfaatkan 

fitur-fitur 

teknologi VR 

dan AR dalam 

aplikasi ini? 

10.  

Seberapa 

baik 

aplikasi ini 

menyajikan 

informasi 

yang 

relevan 

tentang 

fasilitas, 

lokasi 

teknologi 

VR/AR?  

8/14/2023 14:20:06 
Gita Aulia 

Romadhona  
Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/14/2023 17:52:01 

Muhammad 

Alfian 

Kurniawan 

Sangat Setuju Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/14/2023 19:38:05 
Emma Wardah 

Nur Lathifah  
Sangat Setuju Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/14/2023 19:39:59 Amara Setuju Setuju Setuju 
Sangat Tidak 

Setuju 
Setuju 
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8/14/2023 19:42:20 Khabib Sangat Setuju Setuju 
Sangat 

Setuju 
Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/14/2023 19:46:01 Laila Dwiana Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/14/2023 20:00:11 Riska Pratiwi Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/14/2023 20:18:20 
Hapsahrani 

Hasanah 
Kurang Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/14/2023 22:48:29 cipa Kurang Setuju 
Sangat Tidak 

Setuju 

Sangat Tidak 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 10:02:50 
Rizki Wima 

Saputri 
Setuju Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju Setuju 

8/15/2023 14:57:53 Nanda Arifin  Kurang Setuju Kurang Setuju 
Kurang 

Setuju 
Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 14:58:16 Aulia Nur Gadi Setuju Kurang Setuju 
Kurang 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/15/2023 15:00:16 

Felan 

Hidayatul 

Rokhman 

Sangat Setuju Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/15/2023 14:59:56 Abu Syarief Kurang Setuju Kurang Setuju 
Kurang 

Setuju 
Kurang Setuju 

Kurang 

Setuju 

8/15/2023 15:00:05 
TRI 

DARUSALAM 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/15/2023 15:00:08 
IRZI 

MAULANA 
Kurang Setuju Kurang Setuju Setuju Setuju Setuju 
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8/15/2023 15:02:40 
Rozakul 

Khayat  
Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 15:05:35 joni  Setuju Sangat Setuju Setuju Setuju 
Sangat 

Setuju 

8/15/2023 15:06:12 

ROH ZEKI 

SIAM 

WIANTO  

Sangat Setuju Sangat Setuju Setuju Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 

8/15/2023 15:07:07 
Nikmatul 

Farida  
Kurang Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 15:09:12 
Muhammad 

Fathoni 
Kurang Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju Setuju 

8/15/2023 15:09:56 
Ragil pradana 

sutra  
Setuju Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/15/2023 15:46:26 
ARDO 

NURKHOLIF 
Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 15:50:51 Nur Rohman  Setuju Setuju Setuju Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 

8/15/2023 15:53:16 Revi Imani Setuju Kurang Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 16:02:12 

MUHAMMAD 

MIFTAKHUL 

FAUZI 

Kurang Setuju Kurang Setuju Setuju Setuju 
Kurang 

Setuju 

8/15/2023 16:27:25 
Wanda Nur 

Hasanah  
Sangat Setuju Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
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8/15/2023 16:28:55 Alfi Sangat Setuju Sangat Setuju 
Sangat 

Setuju 
Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 

8/15/2023 16:31:56 Indi Dwi Astuti Setuju Setuju Setuju Setuju Setuju 

8/15/2023 20:09:58 
Wulan Aulia 

Putri 
Sangat Setuju Sangat Setuju 

Sangat 

Setuju 
Setuju 

Sangat 

Setuju 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 


